
TANKS FOR DIESEL TRANSPORTATION

DGDG

DEPÓSITOS PARA TRANSPORTE GASÓLEO

TANQUES PARA TRANSPORTE DE DIESEL

RÉSERVOIRS POUR TRANSPORT DU DIESEL



Distribuidor - Dealer - Agent - Distribuidor
E.N. Nº 8-2 - Casal do Chafariz - Apartado 193  

2565-646 - Ramalhal - TORRES VEDRAS - Portugal
Telefones: Geral: +351 261 330 900 - Fax: 261 330 905
Dep. Comercial: +351 261 330 901 - Fax: 261 330 904

Sec. Peças: +351 261 330 902 - Fax: 261 330 907
 www.joper.com.pt - joper@joper.com.pt - comercial@joper.com.pt

- Indústria de Equipamentos Agrícolas, S.A.

DELEGAÇÃO NORTE 5 630
Telefone: +351 253 605 840 - Fax: 253 286 354 - joper@tomix.com.pt

: Estrada Nacional Nº 14 - Km. 38 - 470 -  TEBOSA - Braga
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- Tanque plateado , con extremos 
aredondados, pintado no exterior.

- Abertura superior Ø 400 mm, para 
acceso interno.

- Tabiques internos para rotura de la 
onda.

- Ganchos para empiladora y anillos 
para elévación.

- Filtro, válvula anti-retorno, válvula 
esférica para corte general, tampon 
con fusíble y tampon  de relleno de 
3".

- Bomba eléctrica de 12V ou 24V, 
indicador de litros (parcial y total), 
manguera de 4 mts. y pistola, 
montado en caja metálica com 
cerradura.

CARACTERISTICAS
   TECNICAS

l CARACTERISTIQUES  
PRINCIPALES

- Réservoir  en tôle, avec  fonds 
bombés, et  peinté extérieurement

- Ouverture  superior Ø 400 mm, 
pour acèss  à l´intèrieur.

- Cloisons internes  séparatrices de 
flux.

- Engachements pour  élévateurs  et 
oreilles de levage

- Filtre, valve anti-retour, válve 
sphèrique pour coupe général, 
tampon avec  fusíble et tampon  de 
remplissage de 3".

- Pompe eléctrique de 12V ou 24V, 
de 56 l/min. Compteur de litres 
(parcial et total), tuyau de 4 mts. et 
pistolet, assemblé sur caisse 
metállique avec serrure.

l CARACTERISTICAS 
PRINCIPAlS

- Depósito em chapa, com fundos 
cupados, pintado no exterior.

- Abertura superior Ø 400 mm, para 
acesso interior.

- Anteparas interiores.
- Engates para empilhadores e 
argolas para elevação.

- Filtro, válvula anti-retorno, válvula 
esférica para corte geral, tampão 
com fusível e tampão de 
enchimento de 3".

- Bomba eléctrica de 12V ou 24V, de 
56 L/min. contador de litros (parcial 
e total), mangueira de 4 mts. e 
pistola, montado em caixa metálica 
com fechadura.

l MAIN FEATURES

- Plated tank with dished ends  and 
exterior painted.

- Superior opening Ø 400 mm, for 
internal access.

- Wave break bulkheads.
- Hooks for forklifts and rings for  
rising.

- Filter, anti-return valve, spherical 
valve for general cut, drain plug 
with fuse and filling plug of 3".

- Electric pump of 12V or 24V, 56 
l/min., - liters indicator (partial and 
total), hose of 4 mts. and pistol, 
mounted in a metallic box frame  
with lock.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  -  TECHNICAL CHARACTERISTICS  -  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  -  CARACTERISTICAS TÉCNICAS

MODELO
TYPE

MODÉLE
MODELO

DG - 700

DG - 950

PESO BRUTO
GROSS WEIGHT

POIDS TOTAL EN CHARGE
PESO BRUTO

(kg)

DG - 500 500

700

950

CAPACIDADE
CAPACITY
CAPACITÉ

CAPACIDAD
(l)

DIMENSÕES - DIMENSIONS
DIMENSIONS - DIMENSIÓNS

(m)

TARA
TARE
TARE
TARA
(kg)

0,80

1,05

1,05

210

300

335

655

923

1210

1,60

1,80

2,06

1,00

1,14

1,14
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Nota: Aprobado para el transporte de 
diesel 

Note – Approuvé pour le transport de 
diesel

Note - Approved for fuel diesel  
transportation

Nota - Aprovado para transporte de
Gasóleo


